

Mozdonyszentelés Mesztegyőn

Júliust idéző nyárias időjárás fogadta május elsején azt a több száz látogatót, akik részt vettek a mesztegyői kisvasút napján. A Sefag Zrt. Nagybjajomi Erdészete által üzemeltetett kirándulónvonat változatos erdőállományok, halastavak között kilenc kilométeren át vezet a felsőkaki végállomásig. A tavakon vadkacsa, a távolabbi partokon szürkegémek, kócsagok láthatók, de az éber szemlélő a magasban méltóságteljesen köröző rétisast is láthatott. Helyenként még érezhető az elvirágzóban lévő medvehagyma erőteljes illata, a tocsogós részekben pedig már bontja gyönyörű sárga virágait a mocsári nőszirm.

Az idei kisvasúti napnak – a tavaszköszöntő kiránduláson kívül – egyéb aktualitása is volt: ebből az alkalomból avatták a felújított mozdonyt és egy személykocsit is. A *Muki I.* névre „keresztelt” mozdonyt *Jankó Gábor*, a SEFAG Zrt. erdészeti politikai osztályának vezetője avatta. Szavai szerint igény van arra, hogy a turisták ily módon ismerjék meg a Boronka-melléki Tájvédelmi Körzet erdeit, halastavait, az égerlápok Somogyban is egyedülálló természeti világát. Utána az újonnan forgalomba lépett mozdony *Galambos Ferenc* mesztegyői plébános áldásával indult első útjára.



Az avatást követően *Nagy László Péter* mesztegyői polgármester nyitotta meg a programsorozatot. Köszöntőjében utalt a Sefag és az önkormányzat között kialakult sokéves hagyományra, a közösen megszervezett turisztikai, kulturális és hagyományőrző programokra.

Az első szerelvény indulásával kezdődött az „Előzd meg a kisvasutat” elnevezésű futó- és kerékpáros verseny is, míg az állomások környezetében igazi majálisi hangulat alakult ki családi főzőversennyel, szalonasüttéssel, bog-

rácsozással. A résztvevők nagy száma miatt az eredeti menetrendet – miszerint kétóránként indulnak a vonatok – módosítani kellett, és az igények szerint szinte folyamatosan indultak a szerelvények. A vonatkozás mellett folyamatosan zajlottak a szabadidős, kulturális és sportprogramok, míg a természeti környezet megismerését a Duna-Dráva Nemzeti Park Igazgatóságának jelen lévő munkatársai is segítették.

Szöveg: **Detrich Miklós**

Fotó: **Merczel István**

